

施法

回归英超首战,法布雷加斯贡献两次助攻,帮助切尔西取得开门红

开场哨

“他已不是那个年纪轻轻就戴上阿森纳队长袖标的西班牙天才少年,一把络腮胡写尽了岁月的沧桑,也记录了世事的轮回,但无论如何——他还是回来了!

昨晨,回归英超的首场比赛,法布雷加斯就贡献两次助攻,帮助切尔西客场3:1战胜伯恩利,取得开门红。“是足球将我带到这里,我会用最好的自己回报切尔西。”法布雷加斯赛后说。



昨晨,德罗巴在第84分钟替补上场,这是他822天后再次身披切尔西球衣出现在英超赛场上。

两次助攻也算是法布雷加斯投桃报李了。”事实上,兰帕德的时代已经过去,斯坦福桥进入小法时代。

复盘法布雷加斯此役数据:0射、创造3个进球机会、2次助攻、87次传球,成功率87.4%、1对1成功4次、铲断3次、拦截3次、解围6次,可谓攻防两端均大放异彩。前英格兰射手、切尔西铁粉亚力克·斯图尔特感叹道:“很难想象身披蓝军4号战袍的法布雷加斯首轮英超就有如此惊艳的表现,看到他如此驾轻就熟真太令人兴奋了。”BBC名嘴莫布雷则趁机黑一把已离开的大卫·路易斯:“当一位新球员加盟球队后,你不能凭借他选择的球衣号来判断他的属性(当年路易斯加盟蓝

军后时常失误),这位昔日枪手显然比前任强许多。”

对于自己的表现,法布雷加斯赛后谦虚地说:“我很喜欢为切尔西踢球,我们有很多才华横溢的年轻球员,截至目前我们表现得都不错。大家对我很好,很享受在这里踢球,与大家相处非常愉悦。”小法还说:“是足球将我带到这里,我会用最好的自己回报切尔西。”

有意思的是,今年夏天,阿森纳本来拥有对昔日队长的优先回购权,但是温格放弃了,不知“教授”现在作何感想。综合



法布雷加斯

人和主帅朱炯向球迷竖中指?

本人否认,但根据视频画面,他恐怕难逃处罚



视频截图

足协纪委昨天召开听证会,就人和主帅朱炯被指向看台竖中指一事询问当事人,朱炯一再否认自己向球迷做出了侮辱性手势,但根据视频画面,他恐怕难逃追加处罚。

前天人和客场与国安一战中,人和主帅朱炯回身面向看台,怒不可遏地扬起手臂,做着手势。从视频画面来看,其中有一个竖中指的举动。赛后,朱炯表示,当时自己只是表达对于主裁判判罚任意球的不满,抗议之后没有取得效果,因此有了一个右手上扬的动作。

足协纪委昨天并未就此给出结论,但由于之前有过根据画面追加竖中指球员的先例,这次,朱炯被普遍认为难逃处罚。海涛

姚明接受冰桶挑战

昨天,姚明委托NBA姚明学校在官方微博上宣布,他将接受ALS冰桶挑战,于23日在NBA姚明学校学生面前进行这项活动。

“#受姚校长委托,发表他的接战书# 姚明:今天接连收到几位好朋友的ALS冰桶挑战@NBA Shoemaker先生@于嘉等,我准备于23日在NBA姚明学校学生面前,接受挑战!”NBA姚明学校在官方微博宣布了这个消息。现代快报记者 黄成宇

纳豆宣布退出美网

昨天,西班牙网球名将纳达尔宣布,他因伤退出即将举行的美国网球公开赛。

自7月初温网第四轮出局后便高挂免战牌的纳达尔通过社交媒体发表公开声明说:“我很遗憾地宣布我不能参加美国网球公开赛。过去几年我在这项赛事中取得了很好的成绩”。他肯定美网是自己热爱的赛事之一,但因为在训练中右手手腕受伤,眼下他“除了接受今年不能参赛的现实外已别无选择”。据新华社

亮牙

甘伯杯巴萨大胜,苏亚雷斯替补上场完成首秀,受到球迷热烈欢迎

虽然在禁赛期,但苏亚雷斯在新东家的首次亮相受到了全场球迷的热烈欢迎。

昨晨,第49届甘伯杯(这是由巴塞罗那足球俱乐部主办的在赛季前进行的比赛,同时也是为了纪念巴萨的创始人甘伯)在诺坎普球场结束争夺,主场作战的巴萨6:0横扫墨西哥劲旅莱昂,夏季转会期加盟球队的苏亚雷斯完成了新东家的首次演出。

“

由于在世界杯比赛中咬人,苏亚雷斯被国际足联禁赛9场并且禁止参加一切有关足球的活动4个月,不服判决的乌拉圭人上诉表示希望能减轻对于自己的处罚。上周,国际仲裁法庭正式宣布,维持国际足联此前禁赛的判决,但是允许他参加训练并且在非正式比赛中登场亮相。正因如此,在昨晨的热身赛中,27岁的乌拉圭人得以为新东家首次登场亮相,遗憾的是,梅西+内马尔+苏亚雷斯的“MSN”组合并未在球场上

出现。甘伯杯比赛之前,媒体宣传的一大看点就是苏亚雷斯与梅西、内马尔联手,不过巴萨主帅恩里克的排兵布阵,让“MSN”组合的亮相未能成为现实。梅西和内马尔首发上场,两人在诺坎普都取得了进球,在他们的带领下,巴萨表现出了自己的风格,但苏亚雷斯不得不在替补席上等待机会。

中场休息时内马尔留在了更衣室,他的位置被穆尼尔占据。下半场恩里克不断换人,梅西也在下半场第20分钟被替换下场。下半场第30分钟,苏亚雷斯上场,这时梅西和内马尔都已经离场,球迷终于看到了苏亚雷斯的首秀。

无论如何,苏亚雷斯的亮相还是引发了球迷的欢呼:“苏亚雷斯、



内马尔(左)和梅西表现抢眼

苏亚雷斯,苏亚雷斯!”乌拉圭人是比赛最后阶段场上当之无愧的巨星,他获得的欢呼声不亚于梅西。巴萨球迷早就盼望着能看到苏亚雷斯上演首秀,这次乌拉圭人一踏上绿茵草皮,就立即获得了3万球迷热烈的掌声和欢呼声。不过因为时间太短,苏亚雷斯未能取得进球。

赛后《每日体育报》给苏亚雷斯打了7分,评语表示:“他在场上踢了15分钟,还显得不在状态。他的位置是进攻线的最前端,不过他积极参与比赛。乌拉圭人多次摆脱对手防守,但没有被队友们领会。虽然未能获得进球机会,但给球队制造了不少空间。”“MSN”组合中的另两位,梅西获得了全场最佳的称号,而内马尔复出即梅开二度,状态喜人。综合



苏亚雷斯



8月18日,第三届红牛钱塘江冲浪对抗赛新闻发布会在杭州举行,本届赛事将于9月9日-11日在萧山观潮城至杭州城市阳台江段进行,四支参赛队分别是美国加州队、澳大利亚昆士兰队、美国夏威夷队以及中国杭州队。